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1. Запиши:
число, стоящее при счете перед числом 5
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Damunns, ums __KJace

1. 3anumn:

YHCIIO0, CTOSIIIEe [IPH CYETE TIePE YHCIIOM 5

YUCIIO0, CIEAYIOIEE 3@ YHCIOM 6

YHCJI0, CTOALIEE MEXIYy yucnamu 12 u 14

4Kca, COCeAHNe C yrcaom 19

2. Hesnajika BBINOJHSLI 3a1anus no matemarnke. HopaGoraii yunrenem.
H!)OBE[)I) BbIYMHCJICHHA H HCNIPABb OIIHOKH.

5+3=8 14-9=5 4+6=9 9+3=13
437 8+9=16 6+2=8 7+8=15
9-4=5 16-3=8 10=7=2 18 7=t

3. ¥V IumoabkuEa B ABYX pyKax 8 Tadmerox. B npasoii pyke y nero 6 ta6-
sieroK. CKroIbKO TabJ1eToK y Hero B jieBoii pyxe?
HoauepkHu UM TOr0, KTO NPABHILHO 10T aAAJICS.

Cunermnaska He3naiixa T'ycns
14 2 3
4. Cunernaska u Knonouka xorein y3HaTh, HA CKOJBKO MEIBEXKAT GOJIb-
ure, yem jomanok. lloguepknn, KTo M3 HUX Npas.

oWaWaWoSP: i 2: 2 3:

Cunermaska caenaia tak: 5 + 4 =9 A Knonmouka —tak: 5-4=1

5. Kopotbiuku w3 [{serounoro ropoaa cunranu userst. [loguepknn ums
TOro, KTO NPAaBHIBHO 3aIHCA

BRE BRER Y

CKONBKO BbIOHKOB? Ckoipko po3? Cxonbko munmuii?
CkobKo Beero?

29





число, следующее за числом 6


число, стоящее между числами 12 и 14 

числа, соседние с числом 19
2. Незнайка выполнял задания по математике. Поработай учителем.
Проверь вычисления и исправь ошибки.
5+3 = 8
14-9 = 5
4 + 6 = 9
9 + 3 = 13
4-3 = 7
8 + 9=16
6 + 2 = 8
7 + 8 = 15
9-4 = 5
16-8 = 8
10-7 = 2
13-7 = 5
3. У Пилюлькина в двух руках 8 таблеток. В правой руке у него 6 таб​
леток. Сколько таблеток у него в левой руке?
Подчеркни имя того, кто правильно догадался.
Синеглазка
Незнайка
Гусля
14
2
3
4. Синеглазка и Кнопочка хотели узнать, на сколько медвежат боль​ше, чем лошадок. Подчеркни, кто из них прав.


            Синеглазка сделала так: 5 + 4 = 9.
А Кнопочка - так: 5 – 4 = 1
Незнайка записал так: 3 + 4 = 7 А Пончик: 3 + 4 + 2 = 9 А Торопыжка: 3 + 4 + 2 = 8
6.
а) Кнопочка записала число, которое больше 6 на 3. Какое число
у неё получилось?
Подчеркни правильный ответ.
12345678       9      10
б) Тюбик записал число, которое меньше 10 на 2. Какое число у него получилось?
Подчеркни правильный ответ.
2    8    10    12
7.
Выбери и подчеркни верное утверждение.
а)
Запись 3 + 2 - это
А) сумма
Б) разность
б)
Если к числу прибавить 1, то получится ... при счете число.
А) следующее
Б) предыдущее
в)
Увеличить число - значит ...
А) прибавить
Б) вычесть
г)
То число больше, которое при счете следует...
А) раньше
Б) позже
8. Построй отрезок АО = 6 см.
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5. Коротышки из Цветочного города считали цветы. Подчеркни имя того, кто правильно записал.

Сколько вьюнков?
       Сколько роз?
      Сколько лилий?

Сколько всего?                
           Незнайка записал так: 3 + 4 = 7 
           А Пончик: 3 + 4 + 2 = 9
           А Торопыжка: 3 + 4 + 2 = 8
6. а) Кнопочка записала число, которое больше 6 на 3. Какое число
у неё получилось?
Подчеркни правильный ответ.
     12345678 9      10
б) Тюбик записал число, которое меньше 10 на 2. Какое число у него получилось?
Подчеркни правильный ответ.
                                             2    8    10    12
7. Выбери и подчеркни верное утверждение.
а)  Запись 3 + 2 - это
      А) сумма                  Б) разность
б) Если к числу прибавить 1, то получится ... при счете число.
      А) следующее          Б) предыдущее
в) Увеличить число - значит ...
     А) прибавить            Б) вычесть
г) То число больше, которое при счете следует...
     А) раньше                 Б) позже
8. Построй отрезок АО = 6 см.
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